

我读书 我快乐

小记者:赵剑南 编号:165387

学校:西华县西关小学六(2)班

我喜欢读书,读书给我带来了无穷无尽的快乐。妈妈常说我是“小书虫”,一旦泡在书里就起不来。的确这样,书的海洋里有着数不清的知识,它令我如痴如醉。

读书是快乐的,因为读书陶冶了我的情操,开阔了我的视野,丰富了我的知识。书,像是一叶小舟,载着我在知识的海洋里遨游;书,像是一片风帆,让我顶着风雨不断努力;书,像是一艘飞船,让我漫游世界,探索

大自然的奥妙;书,像渗透过来的阳光,时刻都能带给人快乐;书,像我的知心朋友,在我困难时帮助我,不开心时带给我欢乐,苦恼时安慰我……书,更像一盏永不熄灭的灯火,在远处召唤我、牵引我,让我在知识的海洋里随心所欲,让我在智慧的天空里尽情欢笑,教我去品味真正的人生,让我在快乐中学习,在学习中体会快乐。

书,不仅给我带来了快乐,还让我理解了“梅花香自苦寒来”的深刻含义,懂得了人间的真、善、美、假、恶、丑,明白了许多做人的道理。我想,拥有丰富的知识,也是拥有一种快乐!



《每个人都是自己的英雄》读后感

小记者:赵浩宇 编号:165462

学校:西华县实验小学五(3)班

读了《每个人都是自己的英雄》这篇文章,我的心情久久不能平静。

《每个人都是自己的英雄》这篇文章,讲述了檀咪·希尔在2002年的感恩节带着3个孩子到父母家吃饭。在回家的路上,用手机接电话时,卡车失控并开进了沟里,檀咪被甩出车外,昏了过去。妈妈不见了,怕黑的

特杜斯安顿好妹妹,从破了的车窗爬出去求救。他克服了重重困难,最终找到了救兵,救了全家人。当媒体采访特杜斯为什么敢于摸黑去找救兵时,特杜斯说,因为他希望全家人都能幸福地生活在一起。7岁的特杜斯之所以能奇迹般地营救了全家,不正是用爱和勇气,创造出了奇迹吗?

读了这篇文章,我明白了无论遇到什么困难,都要勇敢去面对,这样才有可能战胜困难,并过上快乐的生活。

读《金乌鸦》有感

小记者:何宛秦 编号:165458

学校:西华县实验小学五(2)班

高尔基曾说过:“书籍是人类进步的阶梯。”而我觉得,书是人类的良师益友,因为它能让我们体会到童话的神奇魅力,使我们感到莫大的快乐,得到有益的知识。

我最喜欢《金乌鸦》的童话。这个故事述了一个穷人家的小女孩,她家仅有的一点儿米被金乌鸦吃了。金乌鸦说用东西赔偿她,并让她在大、中、小三个盒子中任选一个。

那个小女孩说:“你只吃了我家一点点米,我就挑个小盒子就够了。”结果,小盒子里面装的是宝石。从此,她家过上了幸福、富有的生活。而另一个贪心的女孩,因为金乌鸦只吃了她家一点点米,她却要金乌鸦拿出许多珠宝赔给她。金乌鸦让她选盒子时,她一口咬定要大的。结果,大盒子里面装的是条大蛇。

这个故事告诉我们,做什么事都要脚踏实地,贪得无厌没有好下场。我们在学习上也一样,只要不怕苦,肯动脑筋,靠自己的智慧去创造财富,生命才有价值。



读《弟子规》有感

小记者:张以欣 编号:165118

学校:西华县第二实验小学三(5)班

上幼儿园时,妈妈就教我读了《弟子规》。

“弟子规、圣人训;首孝悌、次谨信。”在《弟子规》一书中,孝敬父母是首先要做到的事,这可能也真正应了人们常说的“百善孝为先”吧。没读《弟子规》这本书前,每次爸爸、妈妈叫我,我都是该干嘛干嘛,就当没听见;爸爸、妈妈教诲我时,我不是做鬼脸就是玩玩具,心不在焉。看了《弟子规》这本书,我知道了“父母呼、应勿缓;父母命、应勿懒;父母教、须敬听;父母责、须顺承”等一些做

人的道理。我原以为孝敬父母就是给他们挣好多好多的钱,让他们穿漂亮的衣服,现在才知道,孝敬父母是体现在生活中点点滴滴的小事里。

有时候在生活中看到有些小朋友,穿衣服非名牌不穿,吃东西挑三拣四,这时,我就会想到《弟子规》里说的:“衣贵洁、不贵华;对饮食,勿拣择……”古人都明白的道理,为什么现在的人们还在重复这样的错误呢?

读了《弟子规》,我明白了什么叫尊老爱幼,什么叫孝敬父母,什么叫勤俭节约……这一切一切,都是读《弟子规》给我带来的收获。

妈妈 我爱你

小记者:金琬婷 编号:165023

学校:西华县第二实验小学二(2)班

妈妈为我们这个家每天都很辛苦,在母亲节到来之际,我想对妈妈说一声:“妈妈,您辛苦啦!”

自从我上了幼儿园,妈妈就起早贪

黑地为我和哥哥做饭、洗衣服;为了我们的健康,她总是为我们准备各种营养可口的饭菜。每当我吃着妈妈做的饭菜,心里都会想:“妈妈您太辛苦了!”

妈妈,等我和哥哥长大后,我们会用实际行动来回报您对我们的爱。

我的妈妈

小记者:李雨晗 编号:165571

学校:西华县明德小学六(3)班

漆黑的头发像一条瀑布,明亮的眼睛像泉水一样清澈透明……这就是我的妈妈,一位漂亮、勤劳、能干的妈妈。

有一天,我的手不小心被小刀割伤了,鲜血直流,我急得大叫:“妈妈,快给我拿个创可贴,我的手流血了!”但妈妈只是看了一眼,淡淡地说:“先去清理一下伤口,创可贴在电视机上面,自己拿。”我愣在了那里,平常一点儿小伤都让妈妈担心不已,今天是怎么回事?是妈妈不再爱我了,还是另有隐情?处理好伤口,我在屋

默默抽泣。第二天早上吃饭时,爸爸张嘴,好像要说什么,却被妈妈阻止了,我装作没看见似的,继续吃饭。到了晚上,妈妈在洗碗时,爸爸终于忍不住了,把我偷偷拉到他房间,对我说:“晗晗,你是不是误解你妈妈了?妈妈并不是对你冷漠,不爱你,而是想让你独立起来。其实当时你妈妈就后悔了,那天晚上,她不停地问我‘晗晗会不会恨我’,以后别再误会你妈妈了,她是真爱你啊!”听了爸爸的话,我热泪盈眶,一句话也说不出来……

在母亲节到来之际,我衷心祝福我的妈妈健康美丽!我想对妈妈说:“妈妈,你永远是我心中最美的妈妈!”